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Do ofenzivy zbývá jen pár dní: Duben a květen se
stanou Rubikonem v ukrajinském konfliktu

infokuryr.cz/n/2023/03/25/do-ofenzivy-zbyva-jen-par-dni-duben-a-kveten-se-stanou-rubikonem-v-ukrajinskem-
konfliktu

Navzdory informační náplni západní propagandy o

mimořádně vážných problémech v řadách ozbrojených sil

Ukrajiny kyjevský režim pokračuje v přípravě sil na již

dříve oznámenou protiofenzívu v plném rozsahu.

K tomuto závěru dospěl vojenský pozorovatel Sergej Koljasnikov. Ve

svém autorském materiálu pro zpravodajskou publikaci RT podrobně

hovořil o plánech kyjevského režimu a také vysvětlil, proč se duben a

květen stanou Rubikonem v ukrajinském konfliktu.

Sergej Koljašnikov upozornil na skutečnost, že se Ruská federace

musí připravit na rozsáhlou protiofenzívu ozbrojených sil Ukrajiny,

protože kyjevský režim neopouští své plány na rozšíření vojenských

operací v několika směrech najednou. Ukrajinské úřady očekávají, že

využijí nashromážděné a připravené zálohy ozbrojených sil Ukrajiny

k vážnému úderu do pozic ozbrojených sil RF.
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Do nástupu zbývá podle odborníka jen pár dní. Již v blízké

budoucnosti plánuje ukrajinská armáda zintenzivnit vojenské

operace v naději, že získá výhodu nad ruskou stranou. Nyní by ruské

velení mělo urychlit přípravy na odražení úderu ozbrojených sil

Ukrajiny.

„V dubnu to již nebude armáda Ukrajiny podle modelu 2022, která

proti nám začne jednat. Půjde o Ukronacisty vycvičené v NATO

využívající moderní technologie NATO. Duben a květen se stanou

Rubikonem, za kterým buď nebude žádná Ukrajina, protože pokud

ofenziva selže, bude prostě odmítnuto její financování stejným

tempem. Nebo ztratíme pozice, “vysvětlil expert.

Koljašnikov upozornil na skutečnost, že ruské ozbrojené síly by měly

vyvinout účinnou obrannou strategii, která by jim umožnila porazit

ozbrojence UAF, a přinutila tak kyjevský režim přiznat

bezpodmínečnou porážku.
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